

古县城北小学

学习党的二十大精神 争做优秀好队员

为深入学习贯彻党的二十大精神，全面响应习近平总书记“用实际行动把红色基因一代代传下去”的号召，进一步培养学生继承和弘扬中国少年先锋队的光荣传统。6月1日上午，古县城北小学隆重举办了“学习党的二十大精神，争做优秀好队员”新队员入队礼。入队仪式由校少先队辅导员苗艳主持，来到现场的领导、嘉宾和全校师生共1200余人参加。

伴随着庄严的出旗曲，旗手昂首阔步走来，全体少先队员向大队旗行队礼，队旗高高飘扬，星星火炬闪烁着金光。

老师孟洁指挥、全体少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》，嘹亮的歌声唱出了他们对少先队组织的满腔赤诚，唱出了共产主义接班人的豪迈情怀。

66名2022级新生光荣加入中国少年先锋队，老师苗艳庄严宣读新队员名单，并代表城北小学少先队表达最衷心的祝贺。

在鲜艳的队旗下，少先队员代表郭欣哲带领全体队员庄严宣誓：“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓：我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，时刻准备着——为共产主义事业贡献力量！”铿锵有力的声音响彻校园，入队是新的成长起点，是新的理想起航，激励着新队员迈向美好的未来。

一（3）中队段奕萱用稚嫩而坚定的声音表达了作为一名少先队员的喜悦与自豪，并表示要严格要求自己，向身边的榜样学习，争做新时代好少年！

高举队旗跟党走，当好成长引路人。一批热爱少先队工作的老师成为新建中队辅导员，优秀辅导员代表为新任中队辅导员颁发聘书，给新建中队授中队旗。

“五旗传递”将入队礼推向高潮，县关工委副主任李建国、县教科局党支部书记、副局长李怀宪、县人民检察院第一监察部主任刘海静、县科协主席贾伟、团县委副书记薛志蓉分别代表党、政、军、团、队，带着殷切嘱托，庄重传授“五旗”。“五旗”在少先队员的托举下缓缓；掠过全体队员头顶，展现在队伍最前方。旗帜就是方向，旗帜就是力量，红色传递是信念的传承，是理想的传承。“红色旗帜、代代相传”的呼声响彻城北校园。

大队辅导员带领全体少先队员高举右拳，齐声呼号：准备着，为共产主义事业而奋斗！队员们用饱满的热情、响亮的声音回答：时刻准备着！

伴随着退旗曲的响起，此次入队礼圆满结束。在鲜艳的队旗下，在星星火炬的见证下，队员们迈开了人生成长的第一步。

鲜艳的红领巾，让每一名少先队员都增添了一份自豪与责任；庄严的仪式，给每一名队员心中都留下了神圣而难忘的记忆！亲爱的队员们将在星星火炬的指引下，带着作为接班人的光荣感与使命感，牢记党的教诲，用行动赋予红领巾最灿烂的色彩！

（本报记者 郝艳 通讯员 苗艳）

太原市小店区北营街道中心校南坪头小学新队员在队旗下迈出生长新步伐

为了提升少先队的凝聚力和影响力，激发少先队员对少先队组织的荣誉感、自豪感和使命感，增强广大少先队员的爱国情怀。6月2日上午，太原市小店区北营街道南坪头小学校隆重举行了“学习党的二十大精神，争做优秀好队员”入队仪式。

奏唱国歌，全体师生起立行注目礼，少先队行队礼。伴随着雄壮的国歌声，五星红旗冉冉升起。少先队护旗手们迈着矫健的步伐，踏着雄壮的出旗曲走向升旗台。仰望国旗，他们庄严而肃穆。在《红领巾之歌》中，由老队员为新队员戴上鲜艳的红领巾，学生们加入中国少年先锋队，成为了一名光荣的少先队员。旗帜就是方向，旗帜就是力量，将红色传递，就是党团队组织的传递，是理想的传承、信念的传承。

中国少年先锋队是中国共产党创立、领导，并委托中国共产主义青年团直接领导的中国少年儿童的群众组织。此刻，党旗、国旗、军旗、团旗、队旗。“红色旗帜，代代相传”响彻学校的上空。

从系上红领巾的这一刻开始，孩子们的人生有了崭新的衡量刻度。少年有志气，国家有未来，少年强则国强，少年进步则国进步，胸前飘扬的红领巾会激励他们不断进步，每一天都是更好的自己。在光荣的队旗下，在星星火炬的见证下，队员们迈开了人生成长的新步伐。

（本报记者 张敏 李丽）

太原市迎泽区双西小学紫院分校

第一批新少先队员入队



5月29日上午，太原市迎泽区双西小学紫院分校全体师生齐聚操场，举办了“飘扬红领巾 光荣少先队”为主题的一年级新少先队员入队仪式。在雄壮激昂的出旗曲中，少先队旗手与护旗手们迈着整齐的步伐拉开了少先队入队仪式的帷幕，大队辅导员侯文洁老师宣读了21名新队员入队名单，这是他们光荣和幸福时刻。

旗帜就是方向，旗帜就是力量。中国少年先锋队队旗是理想信念的传承，革命精神的传承，激发了全校少年儿童朴素的爱国主义情感。在大队辅导员侯文洁老师的带领下，孩子们用饱满的热情、响亮的声音在队旗下进行庄严宣誓和呼号，字字铿锵、句句有力，坚定的誓言回荡在会场上空。新队员那稚气而有力的声音，道出了他们对少先队组织的向往，对成为一名光荣的少先队员的自豪，也表达了他们努力为红领巾增光添彩的决心，每个人脸上都洋溢着自豪的笑容，表明为共产主义事业贡献力量的决心。

仪式最后，校长郭伟表达了对新队员们真诚的祝福和对全体少先队员们的殷切的希

望，真诚地祝愿这些小队员们能怀着一颗火热的心，认真学习，不畏艰难，争做优秀好队员。

飘扬在胸前的红领巾，无疑

是“六一”最好的礼物。每一位新队员的脸上都洋溢着骄傲与自豪。入队是一个新的起点，是更高理想的启航。在未来的日子里，该校的少先队员将牢记党

的嘱托，牢记少先队的使命与担当，高高举起星星火炬，争做新时代的好少年。

（本报记者 张敏 通讯员 马凯悦）

太原市小店区九一实验学校火炬高举踏新程 童心筑梦向未来

5月30日下午，太原市小店区九一实验小学举办了“学习党的二十大精神，争做优秀好队员”一年级入队仪式。

时光荏苒，一年级的孩子们初次踏入校园的画面好像还在昨天。如今，时光的日历翻开了崭新的一页，孩子们也将迎来全新的身份——中国少年先锋队队员。

伴随着该校鼓号队演奏的激昂的出旗曲，大队旗手高举少先队队旗，拉开了新生入队仪式的帷幕。一年级小朋友们排着整齐的队伍，注视着火红的队旗，满怀期待地迎接入队的重要时刻。

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国，爱人民，鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”。全体队员们满怀激情地唱响《中国少年先锋队队歌》，嘹亮的歌声回荡在校园上空，充满着骄傲与自豪。

六年级的老队员们庄重地为新队员戴上了红领巾，佩戴着鲜艳的红领巾的新队员们站姿挺拔、心潮澎湃，因为他们知道：戴上红领巾，就多一份责任；戴上红领巾，就要为它增光添彩。

新队员高举右手，在星星火炬旗帜下庄严宣誓：“我是中国少年先锋队队员，我在队旗下宣誓：我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，时刻准备着，为共产主义事业贡献力量！”

在飘扬的队旗下，少先队新队员代表赵一铭发表入队感言。他代表全体新队员向少先队组织郑重承诺：今后，新队员们将更加热爱学习、关心集体、团结学生，努力争做优秀的少先队员，为少先队组织争光增彩！

高举队旗跟党走，在校长李闯忠的带领下，校领导们庄严授旗，饱含着对新一代好少年的深深期盼。来自大队辅导员王老师的亲切寄语，让新少先队员有了新目标理想和努力方向：在星星火炬旗帜下，争当热爱祖国、理想远大的好少年；争当勤奋学习、追求上进的好少年；争当品德优良、团结友爱的好少年；争当体魄强健、活泼开朗的好少年。

少先队员是祖国的花朵，是民族的未来，是伟大事业的希望。在这样一个庄严肃穆的时刻，全体队员在大队辅导员王老师的带领下大声呼号：时刻准备着，为共产主义事业而奋斗！

（本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 赵佳）

太原市迎泽区双语实验小学

组织开展一年级入队仪式及“六一”庆祝表彰活动

少先队是少年儿童学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是建设社会主义和共产主义的预备队。为深入学习贯彻党的二十大精神，和习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述，继承和发扬中国少年先锋队的光荣传统，培养学生健康向上、积极进取的精神，5月29日上午，太原市迎泽区双语实验小学举行了“学习党的二十大精神，争做优秀好队员”一年级入队仪式暨“六一”表彰庆祝活动。

上午8时30分，一年级入队及“六一”表彰仪式在雄壮的国歌中拉开了序幕，随着激昂的少先队出旗曲的响起，学生们肃然起敬，少先队员们高唱少年先锋队队歌，嘹亮的歌声表达了学生们对队组织的热爱。

随后大队长王浩宇宣读新队员名单，老队员代表们便踏着整齐的步伐走到新队员面前，向新队员授予红领巾。在大队长的带领下少先队员们庄严宣誓，铿锵有力的誓词表达了孩子们坚定的心声。少先队员们将用实际行动践行誓言，他们也将用实际行动让胸前的红领巾更加鲜艳夺目！

随后，举办“六一”表彰仪式。学校领导分别对获得市、区、校级奖项的学生进行了表彰，肯定了

学生的优秀表现，激励大家谦虚谨慎、不断进取、继续前进。此次庄严而隆重的仪式，在新队员们心中播撒下了一颗红色的种子。该校相信，胸前飘扬的红领巾一定能够激励队员们不断学习、努力成长！在星星火炬的指引下，时刻准备着为实现美丽中国梦而接力奋斗！

（本报记者 郝艳 通讯员 王君燕）